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87% of those polled
agree that driving
courtesy is contagious.

75% of those polled
appreciate it when another
driver acknowledges their
courtesy on the road.

33% of drivers polled have
witnessed other drivers
getting out of their vehicles
to confront others.

68% of drivers polled
feel the overall level of
courtesy on the roads
has declined over the
last five years.

85% of those polled
have witnessed other
drivers talking on their
cell phones to the ear
while driving.

The majority of drivers
polled give themselves a
B grade for their driving
courtesy and give other
drivers a C grade.

We surveyed 435 Hawaii drivers in July 2023 about the state of courtesy on our roads.
Their top five complaints: Drivers who (1) signal late or not at all; (2) weave in and out
of traffic; (3) tailgate; (4) don’t allow others to merge; and (5) talk on their cell phone
while driving. More survey highlights:


